

JUDETUL GIURGIU					
PRIMĂRIA COMUNEI SĂBĂRENI					
Nr.	967				
Ziua	10	Luna	02	Anul	2022

## RAPORT DE ACTIVITATE

### ANUL 2021

Subsemnata, **Petrache Marieta**, mi-am desfășurat activitatea de consilier local în cadrul Consiliului Local Săbăreni din partea Partidului Social Democrat (PSD), fiind aleasă în consiliul local pentru al doilea mandat în urma alegerilor locale din septembrie 2020.

În acest mandat am fost desemnată membru în două comisii, respectiv:

- Comisia economică, dezvoltare regională, buget finanțe, administrarea domeniului public și privat, amenajarea teritoriului, urbanism și investiții și
- Comisia administrație publică locală, juridică, apărarea ordinii și liniștii publice.

Am participat la majoritatea ședințelor de consiliu local, precum și la cele organizate pe comisii. La cele la care nu am fost prezentă, absența s-a datorat unor probleme familiale, respectiv unor probleme de sănătate.

Dintre cele 11 ședințe ale Consiliului Local desfășurate în anul 2021, doar 7 ședințe au fost ordinare, celelalte 4 fiind ședințe extraordinare de îndată, iar la 5 dintre ele s-a suplimentat ordinea de zi. Toate cele 5 rectificări ale bugetului local pe anul 2021 s-au făcut fie în ședință extraordinară de îndată (2 din 5), fie prin suplimentarea ordinii de zi (3 din 5), de unde rezultă că nu au fost supuse dezbaterii publice și nu au fost aduse la cunoștința cetățenilor.

Pentru fiecare ședință de comisie și de plen a Consiliului Local, am studiat amănunțit proiectele de hotărâre propuse, solicitând în anumite situații explicații și detalii de la funcționarii responsabili din cadrul Primăriei comunei Săbăreni sau inițiatorilor de proiect.

În plus, m-am documentat asupra legilor care reglementează subiectele ce au fost dezbătute în cadrul ședințelor de consiliu local, pentru a fi în cunoștință de cauză atunci când iau o hotărâre asupra votului pe care îl voi exprima.

La ședințele la care am luat parte am venit cu propuneri pentru completarea și îmbunătățirea proiectelor de hotărâri. Astfel, m-am implicat în aducerea proiectelor la o formă cât mai riguroasă juridic și am venit cu amendamente benefice acestora, aspect consemnat în procesele verbale de ședință.

De fiecare dată, am votat proiectele în funcție de interesul cetățenilor și cu dorința de a contribui la dezvoltarea comunei.

Menționez că am avut mai multe interpelări și solicitări către conducerea localității. La cele mai multe dintre acestea nu am primit un răspuns sau am fost refuzată.

Un exemplu de solicitare este cea din 11.01.2021 prin care am solicitat domnului primar, împreună cu ceilalți consilieri PSD, să ne pună la dispoziție toate contractele încheiate de Primăria Comunei Săbăreni pentru lucrările de trotuare în perioada 2018-2021, actele adiționale la acestea și facturile achitate pentru aceste lucrări și procesele verbale de recepție a lucrărilor.

Răspunsul cu nr. de înregistrare 736/10.02.2021 a venit după 30 de zile și a reprezentat un veritabil refuz de furnizare a informațiilor solicitate: „*Urmare a solicitării dvs. înregistrată la Primăria comunei Săbăreni sub nr.147/11.01.2021, vă facem cunoscut că toate achizițiile făcute de Primăria comunei Săbăreni cu diverși furnizori și prestatori de servicii se regăsesc pe site-ul public SICAP (fostul SEAP).*”

*Drept pentru care puteți accesa site-ul respectiv, pentru orice informații legate de achizițiile efectuate de către Primăria comunei Săbăreni pentru perioada 2018-2021.”*

În concluzie, apreciez că în calitatea mea de consilier local am acționat cu corectitudine, conform legilor în vigoare, în folosul comunității noastre. În continuare, îmi propun ca activitatea mea să contribuie în mai mare măsură la optimizarea activității consiliului local, să vin cu propuneri concrete și sustenabile pentru îmbunătățirea condițiilor de viață ale cetățenilor în comuna noastră.

**Petrache Marieta**

Consilier local al Comunei Săbăreni